utprentun: 26.U5.2U1 1

R L4,
T 8.8l *
T EC [
L o l
200 2500 200
1T 1 |17 T
4951’ . |2300 TOTO .
O \
0
[Te)
[
[
o ol O
Nl o Q
~ ~|
| ©
| _ P
| P
BENDINET 8l 8 38
K187 8 8 &
o
M~
]
] 970 150
o o a—_,
J% g JT \
< \! < o
N o
< pt
o
I~
(o]
Sk
400 3400 400
A 7 T l T T T T T — A"
i oot
e L
200400 2800 600
A A e
// \\‘\\ o
= g
. /// A
| \]L
'y Undirstodur
) 1:30
K10 c/e 300 ——__ 200 L K10 ¢c/c 300 ———.__ 2040
L=1000 L=1200 .
. Vélslipud plata ——
\ h——-g' h——g'
N
* 2 K12 * 2 K12
S 75mm einangrun 4:8
«© o «© o
K10 ¢c/c 250 —————_| 2 K10 ¢/c 250 ———_ =4
L=1500 - L=1600 A
i 2 K12
o
o
© \
\L e oV ] [3K12
100, 200 100,
\ j: 730077
| - v
‘A Snid A B
Y 1:20 T

Reim boltud & vegg Reim boltud & vegg M12X120 c/c 1000
M12X120 c/c 1000 \
oo e — — — = — — - _‘
|
e ———————————e i e - _1
|
e L BE
I
e e — | nE
\
e | BE
|
2
- ] | 50x225K1gc/eBOOCM L 1
|
Ut e 1 NE
l
Ht - — — — — 4 — — = — - H
l
=t - — — — — — — — 4 —— — — Sy
L______________-_.____if?_—ﬁz—t}_ _________ -
N l
I N NE
| L ———

— i
Reim boltud a vegg l
M12X120 c/c 1000 l
___________________ _7
I IR |
Reim boltud a vegg ‘ ‘

M12x120cfc 1000 | | _ Reimboltud 4 vegg M12X120 cjo 1080 | |

/2 Sperrur

//)7 1 .

|

725

— K10 c/c 250

— U-lykkja K10 c/c 25

3K12

:::;::::::::j
OB
T
- K8 lykkja per sperru
s L=400+50+400
7 _— Loftunarror
|
X .
-— U-lykkja K10 c/c 25
o
o of
[ap]
N
140
it
Snido D

__—— Loftunarbil

- K8 lykkja per sperru
L=400+50+400

04 0,

0 02
L

0 05 1 15

0 L b ™

Kringum glugga koma 3 K10 er nai 500mm uat fyrir op,
nema begar op er yfir 2m pa komi 3 K12 eda samkveemt
sérteikningu. Jarn i veggjum K10 c/c 25 166rétt og K10
c/c 20 larett

Holagata 30 - vidbygging

Vi6byggiﬂg ] -

‘Verktegﬂ—m:l—: o

Burdarvirkisuppdraettir

k Undirstodur og sperrur

Feiknaé af:

| Dagsetning: 26052011 | Maslikvardi: As indicated

[ sambykktr ) ,
| %Pf%é/ < ?/' Jel i

>S5/
VERKTRADISTOFA
SUD ';&\'1517/\ EHF. 02
|
Verknumer Teikning ntmer Utgaf
‘ f

HONNUBUR ASKILUR SER ALLAN RETT A TEIKNINGUM - FJOLFOLDUN ER HAD SKRIFLEGU SAMPYKKI



